

社区“两委”工作做得怎么样 党员群众来评一评

■冬日暖心事

近日,经开区各办事处有序开展社区“两委”届期综合评估工作。此次工作全面评估届期村(社区)“两委”班子履职尽责、基层党建、基层治理、服务群众等情况,并倾听社区工作在各方代表中的真实口碑及对社区未来发展的意见建议,进一步强化基层组织建设、筑牢基层战斗堡垒,为下一届村(社区)“两委”换届工作做好扎实准备。记者 王赛华 柴琳琳

明湖办事处 打造一支作风民主、工作踏实的基层干部队伍

为切实加强社区班子和干部队伍建设,近期,明湖办事处有序开展村(社区)“两委”届期综合评估工作。评估中,办事处相关负责人分别来到各社区传达《关于开展村(社区)“两委”届期综合评估工作的通知》等文件,使大家全面了解此次评估工作的评估对象、评估内容、评估原则、民主评议程序等各项内容。在民主评议会上,各社区支部书记、主任分别向党员群众报告现阶段工作情况;村(社区)“两委”成员

做个人述职,报告各自思想及学习情况、工作目标完成情况、向群众承诺的实事办理情况、工作中存在问题及原因和下一步打算,同时填写《民主评议表》对班子成员述职进行评议。

下一步,明湖办事处将加大评估结果的运用转化力度,使评估结果在新一届村(社区)“两委”班子的人选调整等方面发挥重要作用,真正打造一支思想过硬、作风民主、工作踏实、群众拥护的基层干部队伍。

京航办事处 不断优化村基层干部队伍

近日,京航办事处对辖区9个村开展村(社区)“两委”届期综合评估工作,检验本届班子的工作成效、群众满意度,为下一步村(社区)“两委”换届工作奠定坚实基础。

办事处通过制定切实可行专项评估方案和评估测评表,充分掌握各村实际情况;对届期综合评估工作进行部署、安排,成立由包村领导任组长、包村干部任成员的专门评估小组9个,并对各包村组长进行业务培训,明确会议议程、测评对象,确保工作顺利开展。

评估小组按照“先述后评”的程序要求逐一开展届期评估,村支部书记、村主任分别代表村(社区)“两委”班子及个人,围绕贯彻上级部署、落实任职承诺、

推进重点工作等方面向与会人员述职,通过参会党员、群众代表对“两委”班子及班子成员的民主测评,最终对村(社区)“两委”班子及成员届期政治素质、干事能力进行量化评估,并将评估结果作为留选留任意向人选的重要依据。

另外,办事处建立“一村一档”,确定7个村为优秀等次;对评估问题比较突出的村实施“一村一策”,有针对性地整改落实,做到发现问题早预防、早准备、早化解;积极为村(社区)“两委”换届选举工作“物色”合适人选,不断优化村(社区)“两委”干部队伍,着力建设一支政治坚定、作风优良、廉洁高效、充满生机、群众满意的高素质基层干部队伍。

九龙办事处 优化评估程序 深入走访调研

近日,九龙办事处坚持深入基层听意见,在辖区各村(社区)相继开展村(社区)“两委”班子届期综合评估工作。检验本届村“两委”班子的“含金量”,为新一届村(社区)“两委”班子的人选调整及问题规避提供借鉴。

规范评估内容,突出评估重点。党员、群众无记名填写办事处村(社区)“两委”班子及个人届期履职评估测评表,对村“两委”班子成员履职成效进行综合打分。同时,换届工作组按照要求把“两委”班子成员解决实际问题的成效作为评估标准,把为民干事服务的成效作为评估准则,结合群众评估内容做出详细评估报告,避免评估工作沦为走过场的形式主义。

优化评估程序,深入走访调研。各村(社区)换届工作小组深入基层,召开党员群众座谈会,对8个村(社区)进行党员群众“面对面”谈话。工作人员通过深入一线走

访、开展随机测评、调查问卷等方式,广泛听取群众意见,进行综合分析研判,做出全面客观评估,确保评估结果真实可信。

强化问题导向,注重结果运用。结合前期测评结果,统计汇总各村(社区)“两委”班子成员自身素质提升、解决问题成效、群众评价反映等情况,九龙办事处换届办利用评估结果及包村领导反映信息进行综合分析研判,做出打分评比,评出“优秀、一般、差”的等次,为新一届村(社区)“两委”班子换届人选调整做出重要参考借鉴。

通过广开言路多形式征求和听取群众意见,有效避免了在评估过程中“自说自话、自弹自唱”和“闭门修炼、体内循环”的问题,确保了听到真心话、发现真问题,增强了针对性和实效性,为下一步村(社区)“两委”换届工作的开展打下了坚实基础。

九龙派出所 为学生开辟办证绿色通道 获群众好评



本报讯 周末的户籍办证大厅灯火通明、人声鼎沸、一片繁忙,众多萌娃在父母的带领下前往九龙派出所户籍办证大厅办理业务。据悉,近段时间以来,辖区多名学生家长反映需要给中学生办理身份证,为了解决这一问题,九龙派出所迅速推出周末服务,增派人手加班加点办理业务。

当天,面对着接踵而至的群众,民警耐心细致地为前来办理的群众解答疑惑、引导办理业务,民警耐心细致的工作态度赢得了广大群众的一致好评。当天,九龙派出所累计为九龙、祥云办事处学生办证500余件。记者 王赛华 文/图

潮河派出所 警民恳谈会 谈出警民一家亲

本报讯 为维护学校的安全稳定,预防治安案件的发生,确保学校师生安全,11月18日,潮河派出所召开警民恳谈会,共同就学校如何加强安全防范、提高广大师生的防诈骗意识等方面进行了交流。

活动中,所长田付哲、社区民警江龙义在辖区华尔高级中学会议室通过发放宣传材料、现场讲解辖区真实案例等方式,提醒辖区群众不轻信来历不明的电话、信息,不向陌生人透漏自己及家人的身份证信息、存款、银

行账号等情况。教授大家遇到可疑情况时,及时与亲属、朋友等沟通商议或拨打报警电话,亲朋好友之间转账一定要核实身份,谨防上当受骗,社区民警江龙义还对近期接处警过程中发案警情进行通报,提醒参会人员做好治安防范,保护财产安全。

最后,华尔高级中学师生就户口落户、办理居住证以及校园安全等问题进行提问,民警一一解答。此次交流拉近了师生与民警之间的距离,更加深了警民之间的情感。记者 柴琳琳

潮河派出所 为一线民警辅警解决“头等大事”



本报讯 近日,潮河派出所紧紧围绕着“大干100天 打赢收官战”工作目标,全力投身到打击防范、服务群众第一线,忙起来也顾不得自身外貌形象,理发也成了大部分民警辅警的难事。为全力做好民警、辅警后勤保障,潮河派出所负责人主动联系了“托尼”老师为坚守在一线工作的民警、辅警理发。

一面镜子、一把椅子、一套理发工具……临时的理发店就这样开业了。理发师拿起消毒液对理发工具进行了全面消毒,便开始为民警辅警们剪起头发,经过3个小时的连续加班,让许多“油腻大叔”秒变“帅小伙”。

头发理得真好,这解决了一线民警辅警的“头等大事”,民警陈建国在理发师给他理好头以后,赶忙去照镜子“臭美”一下。民警寇华刚说:“这次党支部的这种从优待警措施,让我们一线民警觉得好温暖。”

一推一剪皆是爱,点点滴滴暖警心。理发虽是小事,但对于战斗在一线的民警辅警来说,实在、体贴、暖心又鼓舞干劲。大家纷纷表示:“剪完头发,神清气爽,太舒服了,工作起来也更有精神了。”记者 王赛华 文/图

